
 

 

令和７年度第２回公務災害補償等認定委員会会議録 

 

議題 会計年度任用職員の公務災害の認定について 

日時 令和８年２月５日（木） 

午後３時００分から午後４時３０分 

 場所 市役所本庁舎５階 研修室 

 出席者氏名 

 

 

平野伸委員長、坂蒔昇委員、加納健司委員、井上啓委員 

（事務局）職員課 

鈴木課長、金川課長補佐、熊澤副主査、武田主事 

会議資料 

 

 

 

・令和７年度第２回公務災害補償等認定委員会次第 

・茅ヶ崎市公務災害補償等認定委員会規則 

・茅ヶ崎市公務災害補償等認定委員会委員名簿 

・資料１ 会計年度任用職員の公務災害について 

・資料２ 会計年度任用職員の公務災害について 

・資料３ 会計年度任用職員の公務災害について 

・資料４ 会計年度任用職員の公務災害について 

・資料５ 会計年度任用職員の公務災害について 

・資料６ 会計年度任用職員の公務災害について 

・資料７ 会計年度任用職員の公務災害について 

会議の公開・非公開 非公開 

 

非公開の理由 

 

茅ヶ崎市情報公開条例第５条第１号により非公開とします。 

 

 

会議録（会議の概要） 

※ 議題について、個人に関する情報を取り扱うことから、茅ヶ崎市情報公開条例第５条第

１号により非公開とし、会議の概要のみ公開とする。 

 

議題１ 会計年度任用職員の公務災害について 

令和７年度に発生した会計年度任用職員の公務中の傷病について審議に諮られ、 

審議の結果、公務災害として認定とされた。 



 

議題２ 会計年度任用職員の公務災害について 

令和７年度に発生した会計年度任用職員の公務中の傷病について審議に諮られ、 

審議の結果、公務災害として認定とされた。 

 

議題３ 会計年度任用職員の公務災害について 

令和７年度に発生した会計年度任用職員の公務中の傷病について審議に諮られ、 

審議の結果、公務災害として認定とされた。 

 

議題４ 会計年度任用職員の公務災害について 

令和７年度に発生した会計年度任用職員の公務中の傷病について審議に諮られ、 

審議の結果、公務災害として認定とされた。 

 

議題５ 会計年度任用職員の公務災害について 

令和７年度に発生した会計年度任用職員の公務中の傷病について審議に諮られ、 

審議の結果、公務災害として認定とされた。 

 

議題６ 会計年度任用職員の公務災害について 

令和７年度に発生した会計年度任用職員の公務中の傷病について審議に諮られ、 

審議の結果、公務災害として認定とされた。 

 

議題７ 会計年度任用職員の公務災害について 

令和７年度に発生した会計年度任用職員の公務中の傷病について審議に諮られ、 

審議の結果、公務災害として認定とされた。 

 

議題８ その他 

事務局より当日配布した資料の取扱いについて事務連絡を行った。 

 

以上。 


